



Μπορεί να γλιτώσει τον υποβιβασμό από τη Σούπερ Λίγκα στην αρχή της αγωνιστικής περιόδου 2012-13 μέσω της αδειοδότησης, ωστόσο ο κίνδυνος παραμένει για την ΑΕΚ ορατός εφ' όσον δεν καταφέρει να ξεφύγει από τις τελευταίες θέσεις της βαθμολογίας που οδηγούν στην δεύτερη Εθνική κατηγορία. Εάν όμως καταφέρει να παραμείνει, θα πρέπει οπωσδήποτε να καταφέρει να τακτοποιήσει τις οφειλές της προς την εφορία για να λάβει ενημερότητα, ώστε να πάρει άδεια συμμετοχής στην Σούπερ Λίγκα από την Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού για την επόμενη σαιζόν του Football League 2013-14.

ΜΕΛΙΣΣΑΝΙΔΗΣ- ΜΠΑΓΙΕΒΙΤΣ

«ΣΩΣΙΒΙΟ» ΠΑ ΤΗΝ ΑΕΚ;

Για να ξεπεράσει τον κίνδυνο αυτό η Ένωση θα πρέπει να πληρώσει τις χρωστούμενες δόσεις προς το δημόσιο το άρθρο 44 και να ρυθμίσει τις όποιες άλλες υποχρεώσεις έχει προς την εφορία, προσκομίζοντας έγγραφα που θα αποδεικνύει ότι έχει πληρώσει τουλάχιστον έναντι τους ποδοσφαιριστές της. Αν πριν την έναρξη της νέας σαιζόν εκκρεμεί έστω κι μια προσφυγή προς παίκτη, τότε δεν θα μπορέσει να πάρει φορολογική ενημερότητα, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να εξασφαλίσει την συμμετοχή της στο νέο πρωτάθλημα της Σούπερ Λίγκας. Αυτά σαν πρόλογος στην είδηση που με κάθε επιφύλαξη δημοσιεύουμε σήμερα στο αθλητικό μας magazine. Τα περιθώρια έχουν στενέψει πολύ για την ΑΕΚ που μπορεί να αποφύγει τον υποβιβασμό όμως αν δεν βρεθεί ο επενδυτής που θα σπρώξει το οικονομικό βάρος της, δεν θα καταφέρει να συνεχίσει στην Football League το 2013-14, με κίνδυνο να υποβιβαστεί στην τέταρτη κατηγορία βάσει των ισχυόντων κανονισμών. Και τα χρέη που απειλούν την ΑΕΚ με τα τρέχοντα έξοδα είναι μεγάλα.

Μέσω Καλλιθέας η σωτηρία της ΑΕΚ;

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές πιστεύεται ότι ο Δημήτρης Μελισσανίδης με τον Ντούσαν Μπάγιεβιτς είναι αυτοί που θα δώσουν λύση στο πρόβλημα της Ένωσης, αγοράζοντας τον ποδοσφαιρικό σύλλογο της ΠΑΕ Καλλιθέας που αγωνίζεται στην Β' Εθνική κατηγορία. Έτσι στην περίπτωση που η ΑΕΚ δεν καταφέρει να τακτοποιήσει τις οφειλές της προς την εφορία για να λάβει ενημερότητα, ώστε να πάρει άδεια συμμετοχής στην Σούπερ Λίγκα από την Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού για την επόμενη σαιζόν του Football League 2013-14, να μην υποβιβαστεί στην τέταρτη εθνική αλλά να ξεκινήσει και πάλι από την Δεύτερη Εθνική κατηγορία, στην θέση της ΠΑΕ Καλλιθέας. Λέγεται ότι ο ιδιοκτήτης του συλλόγου, Νίκος Σαλευρής δεν έχει καμία αντίρρηση να παραχωρήσει τον σύλλογο στον Δημήτρη Μελισσανίδη και αυτός με την βοήθεια του πιστού του φίλου Ντούσαν Μπάγιεβιτς, να ξεκινήσουν μια καινούργια ΑΕΚ, απαλλαγμένη από τα χρέη και τα όσα προβλήματα ταλανίζουν τον ιστορικό σύλλογο τα τελευταία χρόνια.

Δημήτρης Μελισσανίδης και Ντούσαν Μπάγιεβιτς με την βοήθεια του Νίκου Σαλευρής, σχεδιάζουν την σωτηρία της ΑΕΚ

2013 NSW PREMIER LEAGUE PRE-SEASON CUP

• Η καλή μέρα από το πρωί φαίνεται όπως λέει ο θυμόσοφος λαός και μάλλον δεν έχει άδικο. Πράγματι η νέα σαιζόν 2013 του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ δείχνει ότι θα είναι άφορη από κάθε πλευράς διοργάνωσης, μελετημένη και... προσεγμένη όσο ποτέ από την ποδοσφαιρική ομοσπονδία. Οι αρμόδιοι φορείς της ομοσπονδίας έχουν ανακοινώσει το «Κύπελλο Προετοιμασίας» που ξεκινά αίσως την 2η του Φλεβάρη με τις 12 ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ να χωρίζονται σε δύο ομίλους των έξι ομάδων και να δοκιμάζουν τις δυνάμεις τους ενόψει 2013. Στον τελικό θα συναντηθούν οι δύο φιναλίστ μία από κάθε όμιλο στις 10 του Μάρτη και την αμέσως επόμενη εβδομάδα του Τελικού του Pre-season Cup, συγκεκριμένα Σάββατο 16 Μαρτίου, ξεκινά η νέα σαιζόν με την 1η αγωνιστική του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της ΝΝΟ.

• Όπως αναφερθήκαμε ποιο πάνω το Pre-season Cup θα διεξαχθεί σε δύο ομίλους με το Σίδνεϊ Ολύμπικ των Τσεκέν- Παπουτσιά για τρίτη χρονιά στην τεχνική ηγεσία, να αγωνίζεται στον 2ο όμιλο μαζί με τον «κακό δαίμονα» Σάθερλαντ Σάρκς του Ρόμπι Στάντον που προχωρά ακάθεκτος και ανανεωμένος για 5η χρονιά στον πάγκο των Καρχαριών, τους νεοφώτιστους του Σέντραλ Κουστ Μάρινερς που θα έχουν στον πάγκο τον τεχνικό Μαρκ Τζόουνς, τους Λύκους του Σάουθ Κουστ με νέο τεχνικό στον πάγκο τον Ρόμπι Λόιντ, την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με τον Μαρκ Ρούνταν στον πάγκο της και ενισχυμένη όσο ποτέ, όπως και την ΑΠΙΑ του Λάικαρντ που θα έχει στον πάγκο της νέο τεχνικό τον Γκάρνι Γουόρντ.

• Στον 1ο όμιλο του Pre-season Cup οι ομάδες που θα βρεθούν αντιμέτωπες είναι... Οι Σέρβοι του Μπόρνιρινγκ με το γνωστό τεχνικό δίδυμο Μπόμερ-Πόιντερ, το Μπλάκταουν Σίτι κάτω από την ίδια τεχνική ηγεσία για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, του Μαρκ Κρίντεντεν. Τους Σπάρτανς του Μπλακτάουν με τον Μπεν Ντε Χαν για δεύτερη χρονιά στην τεχνική τους καθοδήγηση. Τους Σκοπιανούς του Ροκντάπλ με τον αγαπητό στο Ελληνικό φιλάθλο κοινό, Μπράνκο Κουλίνα, και το Μαρκόνη Στάλιονς με τον Ντε Μαρινί στην θέση του Λουκ Κάσερλι που αποφάσισε να παραιτηθεί αμέσως μετά το τέλος της σαιζόν 2012.